

Сочинение на тему "Миссия педагога- воспитателя"

Сегодня, когда новые государственные стандарты (ФГОС) входят в дошкольное образование, на плечи воспитателя возлагается большая ответственность за создание условий для развития личности ребенка. Меняется общество, в соответствии с ФГОС меняется характер педагогической деятельности.

Если раньше задача воспитателя заключалась в том, чтобы передать знания дошкольникам, то сегодня воспитатель должен научить детей самостоятельно добывать знания.

Воспитатель, должен уметь обладать особыми качествами, талантом - уметь любить чужих детей, и верить в талант и творчество, в успех каждого воспитанника.

В какой сфере профессии может быть столько любви - взаимной, искренней, некончатой, дающей столько душевных сил и тепла!

Любовь к ребенку - это основа педагогического опыта и мастерства. Это самое необходимое условие в работе воспитателя, а ответная любовь к детям, их доверие к взрослому - высочайшая награда педагогу.

Ребенок может любить не за то, что он красивый, способный, а просто так, за то, что он есть!

Работая в детском саду не перестаю удивляться, насколько разные все дети: забавное, интересное, удивительно умное, умелые своими рассуждениями, поступками пошатать задушку передо мной или любими взрослых.

Нельзя забывать и самого важного в работе воспитателя детского сада - это его ответственность за каждого малыша. Именно он следит за тем, чтобы в жизни ребенка не было разбитых коленок, чтобы каждое предвзятое в детском саду составляло ему удовольствие и тем самым идти на "работу" с большим желанием.

В сфере образования я работала не долго, чуть меньше трех лет, но я уже горжусь своей профессией.

Работа воспитателем - это очень легкий и не простой труд, это постоянный поиск чего-то нового, творческий подход, новые открытия.

Мой педагогическое credo: "Я знаю, что такое любовь к детям"

Детей надо любить такими, какие они есть. Воспитывать в них чувства собственного достоинства и ответственности за себя и свои поступки.

И не надо бояться ни одной раз похвалить ребенка, даже если его успехи кажутся очень скромными.

это воспитывает у детей уверенность в себе,
возбуждает желание сделать следующий шаг.

В детском саду я работаю совсем недавно,
но уже почувствовала всеми сердцем этот светлый,
живой дом. С уверенностью могу сказать, что
я счастлива. Ведь каждый день я с удовольствием
иду на работу, с улыбкой на лице и
радостью в душе захожу в группу, где меня ждут
свои маленькие наши люди - это дети!

Хочется пару слов сказать и о родителях,
они у меня тоже замечательные.

Во всем я завоевываю их доверие, взаимосо-
помощие и расположение.

Видя результат моей работы в своих детях
они стали более открыты к диалогу со мной,
делаются радостнее и поддерживают друг
друга.

Надеюсь, что мои воспитанники вырастут
грамотными, образованными и достойными людьми.

Начало в жизнь детям дают родители, но
сделать второй шаг помогаю им я -
воспитатель. А родители и воспитатель должны
работать в тесном контакте.

У нас одна главная цель -

воспитание человека будущего!